世园会部分场馆已现雏形

主题馆外墙镶嵌LED灯,植物馆安特制玻璃,世园会场馆各有精彩

文/片 本报记者 蓝娜娜

双层幕墙夹 LED灯让主题馆夜 晚闪亮,上万块儿 特制玻璃拼起慕 墙,让植物馆内植 物茁壮生长。15日, 记者从2014青岛世 园会发布会上获 悉,园区主题馆、植 物馆两大场馆施工 进展有序,均已初 见雏形。同时,上海 园林、中建八局第 四建设公司等施工 单位承诺在秋冬严 寒天气下,会保质 保量完成施工。



世园会主题馆正在施工建设中

双层幕墙夹LED灯,主题馆闪闪亮

位于2014青岛世园 会园区北侧的主题馆建 筑形象取自青岛市花月 季,场馆由4片花瓣样式 的独立场馆组成,总建筑 面积约为2.8万平方米, 是世园会各场馆中最大 的一个场馆。根据规划, 该场馆内部被分为4大部 分,分别是为游客提供餐 饮、导游服务的综合服务 中心;为游客播放展示 片、电影的多功能演绎中 心;举行世园会开幕式、 闭墓式的展示馆:国内 外、各省市花卉进行比拼 的花卉竞赛馆。

中建八局第四建设 公司总经理李凤杰介绍, 目前主题馆的地下结构 搭建已经基本完成,设备 基础建设、初装修工作正 在进行,年前重点进行主 题馆钢结构搭建工作,争

取年底前钢结构搭建全 部完成。

"主题馆虽然从外表 看是简单的钢结构搭建, 但由于钢材构件形状各不 相同,因此实际施工面临 很大的困难。"李凤杰总经 理说,除了钢结构搭建有 困难,主题馆的外墙搭建 也是个技术活。据悉,主题 馆外墙设计为双层幕墙, 中间夹有LED灯,在施工 过程中,两层嘉墙需要诵 过铺设内衬板、保温层、外 衬板等8道工序,才能完成 搭建工作

中建八局第四建设 有限公司总工程师吴启 星介绍,由于主题馆的双 层幕墙内设置了LED灯, 因此待实际投入使用后, 夜晚的主题馆会如繁星 铺设在场馆外墙上,非常

特制玻璃拼幕墙,植物呼吸不困难

在2014青岛世园会 园区整体规划中,植物馆 设置在东区花艺园内,建 筑形象取自叶片,构思源 于种子和植物生长,总建 筑面积约2.3万平方米, 主要设置海洋植物展区、 竹藤植物展区、温带植物

"植物馆是各展馆中 建筑面积第二大的展馆, 目前主体混凝土结构已 经完成,钢结构吊装工作 也已完成四分之一,年底 钢结构搭建工作全部完 成,实现封顶。"青岛建安 建设集团有限公司项目 经理孙俊亮说,植物馆内 水电暖等基础设施也已 安装完成40%,目前260名 工人全力进行植物馆的 搭建工作,在严寒天气 下,也会克服一切困难, 保质保量完成搭建工作。

孙俊亮介绍,由于植 物馆需展示多种植物,为 了有利于植物生长,植物 馆的外墙被设置成玻璃 幕墙。"植物馆玻璃幕墙 是由10000多块曲面的三 角形玻璃拼凑成的,每一 块儿玻璃的大小都是不 一样的,都是特制的。这 种特制玻璃透光率能达 到80%,远高于普通玻 璃。"孙俊亮说,所有的特

制玻璃都是先从淄博采 购原片玻璃,再到天津进 行二次加工而成。在施工 过程中,每块儿玻璃都有 编号,玻璃与玻璃交接处 也都有编号。由于所有的 玻璃都没有备份,因此如 果施工时出现玻璃破碎 的情况,施工方会按照型 号再次进行订制。根据施 工计划,第一批特制玻璃 将于12月初进园区安装。



娃娃 走秀

15日,在延吉路一大型酒店内,几位长相可爱的小模特在T台上走秀表 演,吸引了众多市民驻足观看。当日,来自意大利的品牌服装联合展示发布 本报记者 张晓鹏 摄影报道

专家"把脉"世园会防雷设施

本报11月15日 讯(记者 吕璐)

日前,青岛"2014年 世界园艺博览会主 题馆"雷电风险评

估已通过专家评审。由于世园会开园时雷暴发生几率 大,专家已提出全面的防雷策略,并提醒施工人员安装 防雷提示牌

据了解,专家利用青岛地区大气电场仪资料等数 ,通过综合分析等方法,对世园会主题馆内部设施作 出防雷评估意见,并针对雷击损坏类型和来源,估算出 建筑物可能出现的损坏概率

气象防雷专家称,世园会开园时间为4月-10月,是 青岛雷暴发生概率最大的时段。当出现雷暴天气时,这 样的大型展览区若没有综合防雷措施,游客、建筑物和 电子电气设备很可能遭受雷电威胁而造成人员伤亡和 财产损失

专家最终提出了全面的防雷策略,包括直击雷防 护、雷电波侵入防护及雷电感应防护等,既保证世园会 主题馆防雷安全又节省经费。

为保证防雷安全万无一失,专家还对现场施工人 员进行防雷安全培训,并提醒施工人员在合适地点安 装防雷提示牌,做到提醒游客在雷雨天如何避雷、指示 躲避场所和宣传防雷科普知识。

青岛港年吞吐量 将超4亿吨

本报11月15日讯(记者 赵波) 15日上午10时18分

在青岛港集装箱码头,随着 马士基"海陆闪电"轮成功起 吊今年的第一百万个集装 箱,马士基航运成为青岛港 第一个过百万箱的航运公 司,据了解,青岛港吞吐量将 实现持续增长,预计全年吞 吐量将超4亿吨、集装箱超越 1450万标准箱。

15日上午10时18分,马 士基"海陆闪电"轮成功起 吊今年的第一百万个集装 箱。据介绍,青岛港投入巨 资建设前湾三期、四期集装 箱码头,先后实施外贸集装 箱西移,"三国四方"、"四国 八方"大合资等发展战略 开辟了青岛港集装箱装卸 作业的发展空间。目前,青 岛港1-10月总吞吐量达到 34136万吨,同比增长8.6%, 集装箱吞吐量达到1209万 标准箱,同比增长11.1%。预 计全年吞吐量将超越4亿 吨、集装箱超越1450万标准

强者恒强的秘密: 商业模式如何给投资者挣钱

强者恒强是资本市场里 不断上演的故事,那些A股市 场中表现出色的大牛股无不 具备优秀商业模式。11月12 日开始发行的兴全商业模式 优选基金正是通过对公司商 业模式的深度挖掘,投资那 些具备优秀商业基因的上市

公司,分享超越市场的投资 收益。兴全商业模式优选基 金依托兴业全球基金强大的 投研能力,通过对企业商业 模式的三个层面---价值主 张、价值创造、价值获取等方 面综合考察,力求获取组合 收益,实现长期资本增值。

李沧区计生局 深入推进和谐(幸福)家庭促进计划进社区

李沧区计生局坚持"统筹 资源、突出特色、服务均等、便 (幸福)家庭促进计划进社区, 行分类服务管理。

强化日常服务管理,夯实基层 基础,按照人群构成和单位类 民惠民"原则,深入推进和谐 型对辖区人口和驻街单位进

李沧区虎山街道李家庵社区文化活动中心揭牌

李家庵社区文化活动中心启 动。该活动中心投资40余万 会议室、排练室、健身区、阅

15日,李沧区虎山街道 览区等,功能齐全,可以免费 为该社区1200余户居民提供 书刊阅读、文化活动、教育培 元,面积600余平方米,内设 训、健身锻炼、娱乐休闲等服 务。

英属维京群岛商业公司法第204条委任清盘人通知 HUA SHI INVESTMENTS LIMITED

华仕投资有限公司 (自愿清盘中)

公司编号:1682963

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的 (b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2012年 10月26日开始自愿清盘。清盘人是王斌,他的联系地址 是上海市静安区新闸路831号12楼C室。

> 日期:2012年11月15日 王斌自愿清盘人